Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

26/FEB/2014 14:53:03 Usu: Klopezr



Remitente:

No. Trámite: 9830 - 0

ALBA RODRIGUEZ

Expediente:

120219

0992419016001

Razón social:

OCEANSECURITY C. LTDA.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REPLEGALO ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador ≖

OCEANSECURITY C. LTDA

Guayaquil, 30 de enero del 2014

Tecnóloga ALBA ESTHER RODRIGUEZ ORELLANA Ciudad.

Estimado señor:

Cúmpleme informarle que la junta general de socios de la compañía OCEANSECURITY C. LTDA en su sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo PRESIDENTE, de la compañía por un periodo de 5 años, en el ejercicio de su cargo con las atribuciones constantes en el Estatuto Social de la misma.

El estatuto Social de la compañía consta en la Escritura Pública de su constitución, otorgada ante el Dr. Piero Aycart Vicenzini, Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, el 21 de Junio del 2005, la misma que ha sido inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 5 de Agosto del 2005.

Atentamente,

Julio Soberon Pouccent Julio Soberon Huacon Secretario ad-hoc de la junta

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE de la compañía OCEANSECURI

he sido elegido. Guayaquil, 30 de enero del 2014.

TLGA ALBA RODRIGUEZ ORELLANA

PRESIDENTE C.I. 0912783230

. Chinal & July

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANJIL ADJUNTA,

e Registro Mercantil de Guayaquii

NUMERO DE REPERTORIO:4.305 FECHA DE REPERTORIO:30/ene/2014 HORA DE REPERTORIO:15:35

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha treinta de Enero del dos mil catorce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía OCEANSECURITY C. LTDA., a favor de ALBA ESTHER RODRIGUEZ ORELLANA, de fojas 4.512 a 4.514, Registro de Nombramientos número 1.414.

ORDEN: 4305

Guayaguil, 03 de febrero de 2014

REVISADO POR

La responsabilidad sobre la veracidad y autemptidad de los datos responsabilidad esta o este provee roda la información, al tenor o sola Nacional de Registro de Datos Publicos.

Palestina, Provincia del Guntas, Republica del Cantologo d

Documentación y Archivo

1 2 MAR 2014

RECIBIDO

Outs Rowing

NOTARIA UNICA DEL CANTON PALESTINA

ECISTRADORA MERCANTIL DEL GANTON GUAYAQUIL